

中產反對銷售稅

一人一信行動 向政府表訴求

我們將約見財經事務及庫務局，向馬時亨局長表達您的訴求。如您有任何意見想向馬局長反映，請填上「一人一信」行動，我們會轉交政府。

財經事務及庫務局局長 馬時亨局長：

本人反對政府開徵銷售稅，因為：

1. 擔心銷售稅一旦引入，便難以取消；
2. 擔心銷售稅稅率不斷上升；
3. 薪俸稅減幅不能抵償銷售稅開支；
4. 政府財政理想，不需急於徵新稅；
5. 香港的稅基其實不狹窄；
6. 銷售稅複雜，令香港簡單稅制失去優勢；
7. 銷售稅加劇貧富懸殊。

其他意見：

(已簽署) 香港市民

(姓名 _____) 上

地址：海怡半島 _____ 座 _____ 樓 _____ 室

電話： _____

(署名來函)

(編者註：未能確認來函人是否願意公開姓名。)



大部份中產 反對銷售稅

要求政府另闢途徑增收入 取代開徵銷售稅

根據我們七月進行的民意調查，顯示：

1. 63%中產者不同意政府擴闊稅基的論據
2. 58%中產者認為銷售稅對中產者不公平
3. 51%中產者不同意政府以減免薪俸稅、差餉換取開徵銷售稅
4. 63-67%受訪者認為以下方案



中產動力 7 月 30 日公佈較早前進行的問卷調查

可為政府帶來等額收入，以取代開徵銷售稅

- 要求金管局增加投資收益，每年最少 500 億撥入庫房
- 增加利得稅，每年盈利達 1,000 萬的公司增 1%
- 改善政府營運效率，減少開支

中產動力認為：

- 中產反對開徵銷售稅
- 政府應考慮 3 大方案增加收入，取代開徵銷售稅

我們將約見財經事務及庫務局，向馬時亨局長表達中產者訴求。

如您有任何意見想向馬局長反映，請填上「一人一信」行動，我們會轉交政府。